



Руководитель следственного управления встретился с преподавателями и студентами юридического факультета ЯрГУ им. П.Г. Демидова



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Ярославской области полковник юстиции Александр Михайлович Соболев посетил юридический факультет Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова.

В ходе рабочей встречи он обсудил вопросы взаимодействия с деканом юридического факультета Надеждой Николаевной Тарусиной, заместителем декана по учебной работе Риммой Николаевной Ласточкиной, заведующим кафедры уголовного процесса и криминалистики Александром Федоровичем Соколовым, заведующим кафедры уголовного права и криминологии Артемом Владимировичем Иванчиным и руководителем практики факультета Язевой Екатериной Евгеньевной.

Также руководитель следственного управления пообщался со студентами 4 курса



юридического факультета. Он рассказал учащимся о деятельности и основных задачах Следственного комитета Российской Федерации и поделился своим опытом прохождения службы в правоохранительных органах.

Исполняющая обязанности руководителя отдела кадров следственного управления подполковник юстиции Любовь Ивановна Кузнецова разъяснила студентам порядок постановки в кадровый резерв на должность следователя и рассказала о работе в качестве общественного помощника следователя.

Изображения



16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1337304>